

شکست نخوردن در مرحله گروهی شادی ندارد

ویسی: انتقادات را قبول نکنیم، خبری از پیشرفت نیست

مصاحبه
محمد محمدی سدی
خبرنگار

جام جهانی ۲۰۲۶ برای فوتبال ایران به پایان رسید و تیم ملی کشورمان بدون برد و باخت در ۳ دیدار مرحله گروهی، به تساوی دست یافت و با ۳ امتیاز موفق نشد از این مرحله صعود کند. حالا در این شرایط نوبت بررسی نقاط ضعف و قوت تیم ملی است چرا که تیم ملی کشورمان مسابقات جام ملت‌های آسیا را در پیش دارد و با این شرایط بعید است که این تیم بتواند در جام ملت‌ها به نتیجه مطلوبی دست یابد.

عبدالله ویسی، مربی و کارشناس فوتبال در خصوص جام جهانی به «ایران ورزشی» گفت: «زمانی که قرعه‌کشی مسابقات جام جهانی انجام شد و ما همگروهی‌های خودمان را شناختیم، همه معتقد بودند که تیم ملی می‌تواند نیوزیلند را شکست دهد و از گروه بالا بیاید. در واقع تمام هدف تیم ملی پیروزی در بازی اول مقابل نیوزیلند و کسب ۳ امتیاز از این بازی بود که متأسفانه به این هدف نرسیدیم، علاوه بر ما تیم‌های بلژیک و مصر هم چنین هدفی داشتند و این دو تیم موفق شدند تیم ملی نیوزیلند را شکست دهند اما ما نتوانستیم. از همان روز اول و تساوی مقابل

نیوزیلند مشخص شد که تیم ملی از گروه خود صعود نخواهد کرد.» او در ادامه به بازی تیم ملی با بلژیک اشاره کرد و افزود: «در بازی دوم بچه‌ها فوق‌العاده بودند و از جان مایه گذاشتند. با وجود این زمانی که تیم ملی بلژیک نتوانست گل بزند ما می‌توانستیم مقابل این تیم به پیروزی برسیم و خودمان را به عنوان شگفتی‌ساز جام معرفی کنیم اما نتوانستیم و با نتیجه مساوی بازی را به پایان رساندیم. پس از آن به مصر رسیدیم و یک نیمه فوق‌العاده مقابل مصری‌ها داشتیم اما در نیمه دوم یک تعویض باعث شد تا همه چیز به هم بخورد.»

این کارشناس فوتبال به صحبت‌های خود این‌گونه ادامه داد: «تغییرات در نیمه دوم باعث شد تا دقیقه ۹۰ بازی حمله نکنیم و بعد از دقیقه ۹۰ چند فرصت گلزنی داشتیم که یکی از آنها هم گل شد اما آن گل سالم نبود و داور آفساید گرفت. پیش از برگزاری بازی اول همه چیز دست خودمان بود اما خودمان باعث حذف‌مان از جام جهانی شدیم، این در حالی است که فرصت خوبی برای صعود از مرحله گروهی داشتیم.» ویسی تصریح کرد: «ما در ۳ مسابقه بردی نداشتیم

باید ایراداتمان را بپذیریم و قبول کنیم که موقعیت صعود را از دست دادیم



محمدی سدی

و هر ۳ بازی را با نتیجه مساوی به پایان رساندیم و ۳ امتیاز در مرحله گروهی گرفتیم در حالی که تیم ملی در دوره گذشته مسابقات جام جهانی با وجود حضور در جام جهانی تیم‌های قدرتمند ۴ امتیاز گرفت. شانس خوبی داشتیم که بتوانیم برای اولین بار از مرحله گروهی صعود کنیم اما به خودمان باختیم. حالا هم خوشحالی می‌کنیم که در مرحله گروهی جام جهانی باخته نداشتیم.» ویسی تصریح کرد: «ما در مراحل بالاتر صعود نکردیم که برخی از

تیم‌ها با وجود حضورشان در جام جهانی برای اولین بار، موفق شدند از مرحله گروهی صعود کنند. این تیم ملی در دوره گذشته مسابقات جام جهانی با وجود حضور در جام جهانی تیم‌های قدرتمند ۴ امتیاز گرفت. شانس خوبی داشتیم که بتوانیم برای اولین بار از مرحله گروهی صعود کنیم اما به خودمان باختیم. حالا هم خوشحالی می‌کنیم که در مرحله گروهی جام جهانی باخته نداشتیم.» ویسی تصریح کرد: «ما در مراحل بالاتر صعود نکردیم که برخی از

تیم‌ها با وجود حضورشان در جام جهانی برای اولین بار، موفق شدند از مرحله گروهی صعود کنند. این تیم ملی در دوره گذشته مسابقات جام جهانی با وجود حضور در جام جهانی تیم‌های قدرتمند ۴ امتیاز گرفت. شانس خوبی داشتیم که بتوانیم برای اولین بار از مرحله گروهی صعود کنیم اما به خودمان باختیم. حالا هم خوشحالی می‌کنیم که در مرحله گروهی جام جهانی باخته نداشتیم.» ویسی تصریح کرد: «ما در مراحل بالاتر صعود نکردیم که برخی از

تیم‌ها با وجود حضورشان در جام جهانی برای اولین بار، موفق شدند از مرحله گروهی صعود کنند. این تیم ملی در دوره گذشته مسابقات جام جهانی با وجود حضور در جام جهانی تیم‌های قدرتمند ۴ امتیاز گرفت. شانس خوبی داشتیم که بتوانیم برای اولین بار از مرحله گروهی صعود کنیم اما به خودمان باختیم. حالا هم خوشحالی می‌کنیم که در مرحله گروهی جام جهانی باخته نداشتیم.» ویسی تصریح کرد: «ما در مراحل بالاتر صعود نکردیم که برخی از

فوتبال ایران

پایان قرارداد ۷ بازیکن استقلال

با پایان یافتن قرارداد چند بازیکن استقلال، مدیران این باشگاه در روزهای آینده مذاکرات خود را برای حفظ مهره‌های کلیدی آغاز خواهند کرد. قرارداد روزبه چشمی، علیرضا کوشکی، آنتونیو آدان، ابوالفضل جلالی، آرمین سهرابی، عارف غلامی و محمدحسین اسلامی به پایان رسیده و این بازیکنان در حال حاضر قرارداد معتبری با استقلال ندارند.

بر اساس برنامه باشگاه، بیشتر این نفرات به‌زودی در محل باشگاه حاضر خواهند شد تا درباره تمدید قرارداد با مدیران استقلال به توافق برسند. در این میان، روزبه چشمی یکی از بازیکنانی است که در فهرست تمدیدی‌های باشگاه قرار دارد و قرار است پس از بازگشت از سفر، پای میز مذاکره بنشیند. گفته می‌شود قرارداد جدید این مدافع باتجربه احتمالاً آخرین قرارداد او با استقلال خواهد بود. درباره آرمین سهرابیانی طی هفته‌های اخیر شایعاتی پیرامون جدایی او مطرح شده بود، اما مدیران استقلال تمایلی به از دست دادن این مدافع ندارند و حفظ او را در برنامه نقل‌وانتقالاتی خود قرار داده‌اند. در خصوص ابوالفضل جلالی اما هنوز خبر قطعی از تصمیم باشگاه برای تمدید قرارداد منتشر نشده و وضعیت این بازیکن همچنان در هاله‌ای از ابهام قرار دارد. با این حال، انتظار می‌رود تکلیف قرارداد تمامی بازیکنان آزاد استقلال در روزهای آینده مشخص شود.

غندی پور با تراکتور به توافق نهایی رسید

رضا غندی‌پور، مهاجم فصل گذشته تیم فوتبال الوحده امارات، پس از یک فصل حضور در لیگ اندونک این کشور تصمیم به بازگشت به فوتبال ایران گرفت و با باشگاه تراکتور به توافق نهایی رسید تا فصل آینده پیراهن این تیم را بر تن کند و شاگرد محمد ربیعی شود. غندی‌پور پیش از این نیز تجربه بازی در فوتبال امارات را در کارنامه خود دارد و سابقه حضور در تیم شباب‌الاهلی را نیز ثبت کرده است. بازگشت او به لیگ برتر ایران و بازی در تراکتور نشان می‌دهد تیریزی‌ها عزم خود را برای یک ورود پرقدردت به لیگ برتر جزم کرده‌اند.

جدایی عالیشاه و پورعلی‌گنجی تکذیب شد

شایعاتی درباره جدایی دو بازیکن پرسپولیس شکل گرفته که این موضوع مورد تأیید باشگاه پرسپولیس نیست. عالیشاه و پورعلی‌گنجی هر دو برای فصل آینده با باشگاه پرسپولیس قرارداد معتبر دارند و طبق قراردادشان در جمع سرخ‌پوشان حضور خواهند داشت. تنها در شرایطی این دوبازیکن از جمع سرخ‌ها جدا خواهند شد که پیشنهادی از سایر تیم‌ها برسد و باشگاه در آن صورت به این پیشنهادها پاسخ خواهد داد.

سوژه

چرا نورافکن خط خورد

هدف از حضور چشمی در جام جهانی چه بود؟

حذف امید نورافکن از فهرست نهایی تیم ملی برای حضور در جام جهانی، بدون تردید یکی از بحث‌برانگیزترین تصمیمات امیرقلعه‌نویی بود. بازیکنی که در سال‌های اخیر همواره یکی از مهره‌های آماده فوتبال ایران محسوب می‌شد، در آخرین روزهای اعلام فهرست از تیم ملی کنار گذاشته شد که این تصمیم واکنش‌های زیادی را در میان کارشناسان و هواداران به دنبال داشته است.

با وجود این تصمیم، اما نورافکن در تمام این مدت سکوت کرد و هیچ‌گاه نسبت به این ماجرا اعتراضی علنی نداشت، اما بسیاری معتقد بودند حداقل شایستگی حضور روی نیمکت تیم ملی در جام جهانی را داشت.

با این حال، کادر فنی ترجیح داد روزبه چشمی را که در آستانه مسابقات با مصدومیت دست و پنجه نرم می‌کرد، در فهرست نگه دارد.

چشمی در طول رقابت‌های جام جهانی نیز با مشکلات جسمانی مواجه بود و عملاً نتوانست از نظر آمادگی شرایط مطلوبی داشته باشد. هرچند پیش از آخرین دیدار تیم ملی اعلام شد که او به شرایط بازی رسیده است، اما

شواهد نشان می‌داد این بازیکن هنوز از آمادگی کامل فاصله دارد.

همین موضوع باعث شده بسیاری بر این موضوع مهر تأیید بزنند که به واقع حق امید نورافکن در تصمیم امیرقلعه‌نویی نادیده گرفته شد و فرصت حضور در بزرگ‌ترین تورنمنت فوتبال جهان به بازیکنی رسیده که به دلیل مصدومیت نتوانسته نقش مؤثری در تیم ملی ایفا کند. بدون شک این تصمیم یکی از عجیب‌ترین انتخاب‌های کادر فنی در جام جهانی بود؛ تصمیمی که همچنان محل بحث است و بسیاری اعتقاد دارند نورافکن قربانی اعتماد قلعه‌نویی به چشمی شد.



اکنون انتظار می‌رود سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال با ارائه توضیحاتی شفاف، مابنی حقوقی و اجرایی تصمیمات اخیر خود را تشریح کنند. اگر برگزاری پلی‌آف برای تعیین سهمیه آسیایی ضروری بوده، افکار عمومی حق سازمان لیگ برای مواجهه با مسائل مشابه چیست؟ اگر امکان تدوین یک فرمت ویژه برای تعیین سهمیه آسیایی وجود دارد، چرا راهکاری مشابه برای تعیین تکلیف قهرمانی یا دیگر موضوعات مهم مسابقات در نظر گرفته نمی‌شود؟ آنچه امروز بیش از هر چیز فوتبال ایران به آن نیاز دارد، ثبات در اجرای قوانین و پرهیز از تصمیم‌های موقتی است. قوانین باید به گونه‌ای اجرا شود که برای همه باشگاه‌ها یکسان و عادلانه باشد و هیچ باشگاهی احساس نکند با معیار متفاوتی مورد قضاوت قرار گرفته است.

هر تصمیمی که فاقد منطق واحد باشد، زمینه‌ساز افزایش بی‌اعتمادی و ایجاد حاشیه خواهد شد. اتخاذ شد. این در حالی است که برای معرفی نماینده آسیایی، ساختاری جدید تعریف و مسابقات پلی‌آف نیز برگزار کنند. این تفاوت در نحوه تصمیم‌گیری، این پرسش را به وجود آورده است که معیارهای سازمان لیگ برای مواجهه با مسائل مشابه چیست؟ اگر امکان تدوین یک فرمت ویژه برای تعیین سهمیه آسیایی وجود دارد، چرا راهکاری مشابه برای تعیین تکلیف قهرمانی یا دیگر موضوعات مهم مسابقات در نظر گرفته نمی‌شود؟ آنچه امروز بیش از هر چیز فوتبال ایران به آن نیاز دارد، ثبات در اجرای قوانین و پرهیز از تصمیم‌های موقتی است. قوانین باید به گونه‌ای اجرا شود که برای همه باشگاه‌ها یکسان و عادلانه باشد و هیچ باشگاهی احساس نکند با معیار متفاوتی مورد قضاوت قرار گرفته است.

هر تصمیمی که فاقد منطق واحد باشد، زمینه‌ساز افزایش بی‌اعتمادی و ایجاد حاشیه خواهد شد.



می‌رسد طی امروز و فردا یعنی همین آخر هفته باید تکلیف سرمربی جدید روشن شود.

در انتظار اعلام زمان شروع تمرینات

با توجه به اینکه فصل تازه لیگ برتر ۱۶ مرداد آغاز خواهد شد و در لیگ ۱۸ تیمی تیم‌ها باید ۳۴ هفته به میدان بروند و برنامه فشرده خواهد شد، فقط و فقط حدود ۵ هفته زمان تا شروع فصل تازه باقی مانده است. در چنین موقعیتی پرسپولیس نه سرمربی دارد و نه برنامه شروع تمریناتش مشخص است اما قرار است در این خصوص هم طی یکی دو روز آینده تصمیم نهایی اتخاذ و اعلام شود. به نظر می‌رسد بعد از انتخاب و معرفی سرمربی جدید زمان شروع تمرینات هم اعلام خواهد شد که باید خیلی نزدیک هم باشد. در عین حال ۷ بازیکن ملی‌پوش

قهرمانان آسیا سطح دو، رقابتی به شکل پلی‌آف میان تیم‌های چهارم تا ششم جدول برگزار خواهد شد. تصمیمی که اگرچه در نهایت اجرایی شد، اما از همان ابتدا با انتقادهای گسترده‌ای روبه‌رو بود. نکته قابل تأمل اینجاست که وقتی سازمان لیگ برای تعیین سهمیه آسیایی حاضر به طراحی یک فرمت جدید و برگزاری مسابقات پلی‌آف شد، چرا همین اراده برای تعیین تکلیف قهرمان لیگ و جام حذفی دیده نمی‌شود؟ این همان تناقضی است که بسیاری از کارشناسان و هواداران نسبت به آن اعتراض دارند.

استقلال در زمان اعلام پایان رقابت‌های لیگ در صدر جدول قرار داشت و از سوی دیگر همچنان شانس فتح جام حذفی را نیز حفظ کرده بود.

اتفاقی که می‌توانست نخستین دلیل تاریخ این باشگاه در لیگ برتر را رقم بزند. اما نه تکلیف جام حذفی مشخص شد و نه درباره معرفی قهرمان لیگ تصمیم روشنی

دیده نمی‌شود؟ این همان تناقضی است که بسیاری از کارشناسان و هواداران نسبت به آن اعتراض دارند.

استقلال در زمان اعلام پایان رقابت‌های لیگ در صدر جدول قرار داشت و از سوی دیگر همچنان شانس فتح جام حذفی را نیز حفظ کرده بود.

اتفاقی که می‌توانست نخستین دلیل تاریخ این باشگاه در لیگ برتر را رقم بزند. اما نه تکلیف جام حذفی مشخص شد و نه درباره معرفی قهرمان لیگ تصمیم روشنی

دیده نمی‌شود؟ این همان تناقضی است که بسیاری از کارشناسان و هواداران نسبت به آن اعتراض دارند.

استقلال در زمان اعلام پایان رقابت‌های لیگ در صدر جدول قرار داشت و از سوی دیگر همچنان شانس فتح جام حذفی را نیز حفظ کرده بود.

اتفاقی که می‌توانست نخستین دلیل تاریخ این باشگاه در لیگ برتر را رقم بزند. اما نه تکلیف جام حذفی مشخص شد و نه درباره معرفی قهرمان لیگ تصمیم روشنی

دیده نمی‌شود؟ این همان تناقضی است که بسیاری از کارشناسان و هواداران نسبت به آن اعتراض دارند.

پلی‌آف سه‌جانبه برگزار شد، جام حذفی نه!

چرا استقلال قهرمان لیگ معرفی نمی‌شود؟



فوتبال ایران بار دیگر با پرسش‌های فراوانی مواجه شده که حاصل تصمیمات سراسرمتناقض متولیان‌اش است.

انتخاب سرمربی جدید، ورود رسمی به نقل و انتقالات و زمان شروع تمرینات

آخر هفته داغ در انتظار پرسپولیس

گزارش

محمد فرازگزلو
خبرنگار

بعد از شکست تلخ و عجیب در پلی‌آف سهمیه لیگ قهرمانان سطح دو آسیا حالا پرسپولیس باید برای فصل بعد آماده شود در حالی که حواشی بعد از این باخت و صحبت‌هایی که مطرح شد فضای پیرامون باشگاه را تا حدی تیره و تار کرده است، بحث‌های مربوط به استعفای مدیرعامل، تغییرات بنیادین در باشگاه... نیز پیش آمد که تکذیب شد اما حتی اگر ثبات در سطح مدیریتی حفظ شود، مدیران باشگاه درگیر فضای پرتنش و پرماجرای انتخاب سرمربی و نقل و انتقالات تابستانی می‌شوند آن هم با علم به اینکه فقط ۳۸ روز دیگر فصل تازه لیگ برتر آغاز خواهد شد.

استعفای حدادی تکذیب شد

یک روز بعد از باخت تحقیرآمیز مقابل چادرملو و مسائلی که مدیرعامل باشگاه بعد از این شکست مطرح کرد شایعاتی پیرامون استعفای پیمان حدادی از سمت مدیرعاملی باشگاه مطرح شد. در عین حال شنیده

شد حبیب کاشانی که دو هفته پیش هم بحث بازگشتش به پرسپولیس مطرح شده بود جای حدادی را خواهد گرفت و حتی قرار است از حمید استیلی به عنوان معاون ورزشی در کنار خود استفاده کند. با وجود این مدیر روابط عمومی باشگاه پرسپولیس در یک استوری اینستاگرامی استعفای حدادی را تکذیب کرد. واقعیت این است که در روزهای اخیر نه جلسه هیأت مدیره باشگاه برگزار شده نه بحثی در این خصوص مطرح بوده است. از باشگاه پرسپولیس خبری رسد حدادی مشغول پیش بردن امور جاری است و هیچ قصدی برای کناره‌گیری ندارد. ظاهراً عصبانیت مفرط این مدیر جوان و صحبت‌هایی که مطرح کرده بود زمینه این خبرسازی را به وجود آورد کم‌اینکه فضای رسانه‌ای پیرامون پرسپولیس هم به گونه‌ای شده که طی روزهای اخیر هم حدادی، هم خلیلی و حتی مدیر روابط عمومی باشگاه در شبکه‌های اجتماعی از سوی گروهی از هواداران و صفحات هواداری مورد حمله قرار می‌گیرند.

در باشگاه پرسپولیس این اعتقاد وجود دارد که عزم راسخ مدیران باشگاه مبنی بر پوست‌اندازی در تیم مخاطراتی دارد که باید به آن تن داد و آن را اجرا کرد. ایشان معتقدند پیش بردن این برنامه باعث شده تا حملاتی علیه ارکان باشگاه صورت بگیرد اما پلن